









Joi 29 octombrie a părăsit Capitala Indreptându-se spre Alger o delegație a Uniunii Tineretului Muncitor condusă de...

Vizitele delegațiilor militare sovietice

Joi, delegația militară sovietică, condusă de mareșalul Uniunii Sovietice, A. A. Greco...

Un nou lot de autocamioane „Steagul roșu” din Brașov. Apoi, în drum spre București, ei au făcut o vizită la o unitate militară.

La Ploiești, membrii delegației militare sovietice au fost primiți de Gh. Ștan...

Primirea de către tovarășul Gheorghe Gaston Marin, vicepreședinte al Consiliului de Miniștri...

Joi 29 octombrie, Gheorghe Gaston Marin, vicepreședinte al Consiliului de Miniștri...

Zilele culturii sovietice

În cadrul manifestărilor prilejuate de zilele culturii sovietice, la Casa prieteniei romino-sovietice din Constanța...

Ușina „Steagul roșu” Brașov. Un nou lot de autocamioane „Carpati” este pregătit pentru cursa de toamnă

Foto: O. PLEGAN

SPORT • SPORT

INTRE 15-25 APRILIE 1965 VA AVEA LOC

Turneul U. E. F. A. pentru juniori

După cum se știe, anul viitor, turneul internațional de fotbal pentru juniori UEFA va avea loc între 15 și 25 aprilie, în R. F. Germania...

PE SCURT

- La 9 noiembrie va începe la Tel Aviv cea de-a 10-a ediție a Olimpiadei de șah... R. P. Români va fi reprezentată la competiție de următoarea formație...

Un nou record mondial al parașutistelor noastre

Arbitri mai îndrăzneți decât pungașii de otel strălucitoare. Măsurătorile sunt exacte... — 3,46 m media distanței de la centrul punctului alb...

VIOREL TONCEANU

Între 20 și 24 octombrie a avut loc la Berlin cea de-a 21-a ședință a Comisiei permanente C.A.E.R. pentru industria chimică...



La porțile Onestiului

Foto: V. BOGDĂNEȘ

Plecarea unei delegații A.R.L.U.S. în U.R.S.S.

La invitația Asociației de prietenie sovieto-romine, o delegație A.R.L.U.S. condusă de acad. Nicolae Teodorescu...

Cu prilejul sărbătorii naționale a Turciei

Cu prilejul sărbătorii naționale a Turciei — ziua proclamării Republicii — ambasadorul Turciei la București...

În aceeași zi delegația a sosit la Moscova. Pe aeroportul Seremetievo ea a fost întâmpinată de Gavril Sotnikov...

Răspundem la sesizările tinerilor

Teoretic — da, practic — nu

„Complexul comercial de pe strada Iuliu este singurul de unde locuitorii cartierelor Ju-liu-Șcințea și Pajura, pot face diversele cumpărături...

„Complexul comercial de pe strada Iuliu este singurul de unde locuitorii cartierelor Ju-liu-Șcințea și Pajura, pot face diversele cumpărături...

Așteptăm completări

„Locuitorii cartierului Prundu-lui-Mic-Bănană-Pitești sînt în majoritate muncitori la Depoul C.F.R. și la Uzina textilă „11 Iunie”...

„În cadrul trimestriului III s-a extins spațiul de circulație, prin darea în folosință a încă două piațete plantate pe porțiunile blocurilor noi și în construcție...

„Comisia a ascultat auri de seamă ale grupurilor de lucru în problemele proiectării și a utilajelor, precum și în problemele industriei fotochimice și a stabilit principalele direcții ale activității lor pe viitor...

„S-a aprobat de asemenea, planul de activitate al Comisiei pe anul 1965. Lucrările ședinței s-au desfășurat într-o atmosferă de prietenie și înțelegeri reciproce...

„Am așteptat cele două piațete despre care era vorba în răspunsul primit. Într-adevăr, în preajma blocurilor noi (trebuie spus că niciunul nu mai este în construcție, toate fiind de mult date în folosință) sînt construite din metal două piațete...

Tovarășii de la secțiunea comercială au trecut însă cu vederea un lucru esențial și anume că ele nu funcționează.

N. COTIGA

Turismul în sezonul de toamnă

Activitatea turistică continuă să se desfășoare și în aceste zile răcoase de toamnă. Pentru turiștii din țară...

cu trenul „la sfîrșit de săptămînă”. Duminică de fiecare sîmbătă mii de participanți. Numai din Capitală, săptămîna trecută, au plecat spre vacanță, în cele două grupuri...

În oglinda Dunării

cut cu bine, nara își cerea drumul, mai liniștită porcă...

În ultimul deceniu al secolului trecut, cînd cu inaugurarea Fierului de Fier, primul semnal de călătorie în 71 de minute, trăgînd după al șirag de săpîni înădrate, drumul de nici doi kilometri...

URMĂRI DIN PAGINA I

putea pătrunde mai mult în fluviu. Și în timp ce de-a lungul celor două maluri casele cu cercuri nestăpînite, în interior se începea construirea caselor turistice...

Cercul turistic vă invită în excursie

Președintele — membrii comitetului — membrii comitetului, membrii comitetului, membrii comitetului...

noul Onesti și marea de la Bicaz; vîrșelele albe peste dealuri și centrul albicant...

Acți, la clubul sportiv universitar-București s-au format, ca pasionanți alpinisti, arhitecții Constantin Voiculescu de la Sibiu...

Adunarea festivă consacrată Centenarului Conservatorului de muzică

profunda recunoștință și dragostea fierbinte față de Partidul Muncitoresc Român și de guvernul țării pentru grija pe care o poartă învățămîntului și științei...

